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1. Olkoon M = (S, R, v), missi

S ={a,b,c d}
R= {(a, a), {(a, b}, {a, c),{a,d), (b, a), (b,d),
<ca d>, <d, a), <d’ d>}
{s € S|wv(s, P)=true} = {b,d}
{s € S|uv(s, Q) = true} = {b}

Tutki taulujen kdyttoon perustuvan LTL-mallintarkastusmenetelmén
avulla, piteeko M, a = EX(-PUQ).

2. Olkoon M = (S, R, v), missi

S ={a,b,c}
R= {gaa a>>}i<a’ b), (a, c}, {b,b), (b, c), {c, b),

{s € S|wv(s, P)=true} = {b,c}

Tutki taulujen kidyttoon perustuvan LTL-mallintarkastusmenetelmén
avulla, piateeko M, a = AFGP.



